

خبر

آغاز تمرین بزرگ رزم پیمای ارتش

تختین تمرین مشترک و بزرگ رزم پیمای ارتش با شرکت صدها فرزند از بهبهانی و عملیاتی نیروهای زمینی، باخند هوایی، هوایی و دریایی ارتش در منطقه عمومی ستان و در نقاط مختلفی از مرزهای ایران اسلامی از امروزه مدت دو روز برگزار می‌شود.

به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی ارتش، در این تمرین بزرگ که در گستره‌ای وسیع انجام خواهد شد، تعدادی از اتواع بهبهانی پیمای ارتش جمهوری اسلامی ایران مأموریت‌های مختلف رزمی، مراقبت و شناسایی، جنگلی و انتحاری در بردهای پروازی مختلف از برد کوتاه تا برد دور را به مرحله اجرا خواهند گذاشت.

همچنین در تختین تمرین مشترک و بزرگ رزم پیمای ارتش جمهوری اسلامی ایران، برخی تجهیزات، دستاوردها و زیرساخت‌های بهبهانی تولید شده توسط متخصصان کشورمان در ارتش و صنایع دفاعی و قالب یک نمایشگاه با حضور مقامات و فرماندهان عالی‌رتبه نیروهای مسلح برای تشریح بارش و بکارگیری خواهد شد.

درخواست ائتلاف الفتح عراق برای استعفاى دولت الكاظمی

ائتلاف الفتح عراق از تخت وزیر این کشور و کابینه وی خواست به دلیل تاکی در مدیریت پرونده اقتصادی و مبارزه با فساد در کشور استعفا دهد.

به گزارش زمان به نقل از ایستا، عبدالامیر المیاحی، عضو این ائتلاف گفت: مدیریت بد دولت مصطفی الکاظمی، تخت وزیر عراق در پیش توفیق صورت فدرال ۲۰۲۱ که به صورت پانزده اتره کرده، به چشم می‌خورد، دولت به صورت جدی روی مبارزه با فساد و به حدائق رساندن درآمد خود کار نمی‌کند. وی این اینکه دولت به جای سرمایه‌گذاری در این بحران مالی با تعدادی از شرکا قرارداد بسته است، از دولت خواست استعفا دهد چرا که در مدیریت پرونده اقتصادی کشور شکست نخورده است. کسب‌وکار مالی پارلمان عراق هم تصویب پیش توفیق قانون بودجه فدرال در سال ۲۰۲۱ و در پارلمان مطابق با ساختار تملی باید دولت، حیاس الماطینی، از نمایندگان ائتلاف الفتح روزه چهارشنبه گفت: دولت مصطفی الکاظمی، تختش وزیر عراق در ترمیم سیاست مالی دولت کشور نخورده است.



رئیس‌ی: ترامپ در هر جایگاهی باید تقاضای پس دهد

رئیس قوه قضائیه با اشاره به همکاری با عراق در پیگیری پرونده ترور شهید سپهبد قاسم سلیمانی گفت: ترامپ چه در آمریکا رئیس دولت باشد یا نباشد، باید سزای جنایتی را که مرتکب شده است ببیند.

به گزارش زمان به نقل از اداره‌کل روابط عمومی قوه قضائیه، آیت الله سید ابراهیم رئیسی در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی العمار لبنان که به‌مناسبت سالگرد شهادت شهید سپهبد قاسم سلیمانی و همزمانش از این شبکه پخش می‌شد، از سردار شهید حاج قاسم سلیمانی به‌عنوان پوروش‌یافته مکتب امام خمینی یاد کرد و گفت: سنگ زیربانی تفکر و اندیشه امام خمینی(ره) ایمان به خداوند متعال بود که عالم را محضر خدا می‌دانستند. آیت الله رئیسی در بخش از این گفتگو به تبیین روند پیگیری حقوقی و قضایی ترور شهید سلیمانی پرداخت و گفت: ترور حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس و یارانشان مصداق تروریسم دولتی است که در کشورهای ثالث و زمانی رخ داده که حاج قاسم مهمان رسمی نخست وزیر عراق بودی تصریح کرد: این کار قطعاً یک جنایت است که با هیچ یک از قوانین و مقررات بین المللی و اصول حقوق بشر سازگاری ندارد و امران و عاملان و کسانی که در این ترور معاونت و مشارکت داشتند قابل تعقیب هستند و این تعقیب نیز، تعطیل نخواهد شد. رئیس قوه قضائیه گفت: ترامپ این جنایت را مرتکب شده و علناً هم در رسانه‌ها اعلام کرده که او دستور این کار را داده است و چه در آمریکا رئیس دولت باشد یا نباشد، باید سزای جنایتی که مرتکب شده ببیند و تمام کسانی هم که در این زمینه به او کمک کردند یا مشارکت داشتند، شناسایی شده‌اند. آیت الله رئیسی افزود: در ایران دادگاهی ویژه مأمور پیگیری این مساله شده اما محل وقوع ترور

در کشور عراق بوده با مستولان عراقی مذاکره اشتیم و مستولان سیاسی و قضایی دو کشور چنانچه داشته اند تا به صورت مشترک این کار پیگیری شود و این پیگیری را تا مجازات همه جنایتکاران رها نخواهیم کرد. رئیس دستگاه قضا گفت: با وجود اینکه دادگاه بین المللی، مثل دادگاه لاهه یا دادگاه های کیفری بین المللی تحت اشراق نظام سلطه هستند اما ما از پیگیری موضوع تا مستله را نیستیم و با همکاری عراق و میجام بین المللی مسئله را پیگیری می‌کنیم. وی بیان این که امران این جنایت به کار خود معترف هستند، تأکید کرد: مجامع بین المللی و سازمان های مدعی حقوق بشر و دادگاه های بین المللی باید موضوع را دنبال کنند و ما هم از طریق سازمان ملل و نهادهای حقوقی قوه سلاله را پیگیری می‌کنیم و در این پیگیری خسته هم نمی‌شویم و یقین داریم که خون حاج قاسم کمک می‌کند که به نتیجه بایسته برسیم. آیت الله رئیسی به ترور شهید فخری زاده هم اشاره کرد و درباره نحوه انتقام از ترور وی توضیح داد: ما رسماً اعلام کردیم که در انتقام گرفتن از خون این عزیزان ساکت نمی‌نشینیم و مترقیق نخواهیم شد اما ابتکار عمل در این که چگونه و چه زمانی و با چه سلاحی انتقام بگیریم در دست جمهوری اسلامی ایران است. رئیس دستگاه قضا گفت: پیگیری قضایی موضوع در محافل حقوقی با جدیت دنبال می‌شود و در خصوص مساله شهادت حاج قاسم مستندات قانونی قابل توجهی برای ارائه به همه محافل حقوقی داریم که اگر آنها را ازادانه بردنمی‌کنند و بر اساس حقوق بین الملل و حقوق بشر حکم دهند، این تلاش ما منجر به نتیجه خواهد شد. آیت الله رئیسی با بیان این که در عالم ازادگان هستند که حتماً حق خواه و عدالت طلب هستند و استدلال‌ها و مستندات حقوقی

خبر

توفیق شاور کره جنوبی توسط نیروی دریایی سپاه

روابط عمومی نیروی دریایی سپاه از توفیق یک فروند شناور کره جنوبی با نام تجاری هانکوک چیامی، به دلیل نقض پروتکل‌های زیست‌محیطی توسط دریادان این نیرو، صبح امروز و در خلیج فارس خبر داد.

به گزارش زمان به نقل از سپاه نیز، روابط عمومی نیروی دریایی سپاه در اطلاعیه‌ای با اعلام توفیق یک فروند شناور متعلق به کره جنوبی توسط دریادان این نیرو، صبح امروز (دوشنبه ۱۵ دیماه ۹۹) در آب‌های خلیج فارس آورده است: این نفتکش که از مبدأ بندر العجیل عربستان در خلیج فارس در حرکت بود، به دلیل نقض ضوابط فوآین زیست محیطی دریایی توسط ناوگروه ذوالفقار منطقه یکم نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی توفیق شداین اطلاعیه افزوده است: این کشتی با پرچم کره جنوبی بنام HANKUK CHEMI حامل ۷ هزار و ۲۰۰ تن مواد شیمیایی نفتی بوده است. این اطلاعیه با بیان اینکه خشمه‌های این شناور نفتی از ملیت‌های کره جنوبی، اندونزی، ویتنام و میانمار هستند، خاطرنشان کرده است: این نفتکش پس از توفیق در لنکرگاه بندرعباس پهلو گرفت و ریزشده آن برای طی مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی کشور خواهد شد. شدر اطلاعیه دریایی عمومی نیروی دریایی سپاه تصریح شده است: توفیق این شناور به درخواست سازمان بنادر و دریانوردی و با حکم دادستانی استان هرمزگان ساعت ۱۰ صبح امروز بازمه‌ده دی ماه انجام شد.

افشای تماس تلفنی ترامپ در جستجوی رای

براساس فایل صوتی منتشر شده، دونالد ترامپ به مقام انتخاباتی ارشد جورجیا برای «فاین» آرای کافی به منظور تغییر شکست او در این ایالت جنوبی فشار آورده است.

به گزارش زمان به نقل از خبرگزاری ووترز، تماس تلفنی روز شنبه تازه‌ترین اقدام در تلاش دو ماهه ترامپ بود که تأکید دارد در نتیجه «قلب انتخاباتی گمشده» در انتخابات سوم نوامبر مقابل جو بایدن دموکرات شکست خورده است. اعلامیه که از سوی مقام‌های انتخاباتی ایالتی و فدرالی و چندین دادگاه رد شده است. تماس تلفنی ترامپ با برد رانفسبرگ، مقام انتخاباتی ارشد جورجیا که جمهوری‌خواه است، در شرایطی انجام شد که برخی از متحان او در کنتره قصد دارند با تأیید رسمی بیوزری بایدن در روز چهارشنبه مخالفت کنند. این معاون رئیس جمهوری پیشین آمریکا با کسب ۳۰۶ رای اکثریت برنده شد و اختلاف آرا درمندی او با ترامپ بیش از هفت میلیون رای است.

در جریان این تماس که روزنامه واشنگتن پست آن را منتشر کرد، ترامپ چند بار رانفسبرگ را تحت فشار می‌گذارد که اعلام کند ترامپ بیش از باین رای به دست آورده است. براساس این فایل صوتی، ترامپ می‌گوید فقط همین رای می‌خواهم که ۱۱ هزار و ۷۸۰ رای پیدا کنی که یکی بیشتر از آن چیزی باشد که ما می‌خواهیم. هیچ چیز اشتباهی درباره گفتن آن وجود ندارد. خوب می‌دانی، شما دوباره کتاب و کتابت کردید.

تاریخ: ۹۹/۱۰/۱۰

وزارت جهاد کشاورزی سازمان جنگلها، مراتع و آبخیزداری کشور آگهی تشخیص منابع ملی و مستثنیات قانونی

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اردبیل در اجرای صدر ماده ۲ - قانون حفظ و حمايت از منابع طبیعی و ذخایر جنگلی کشور مصوب (۱۷/۷/۱۳) تبصره ۱ ماده ۱ آیین نامه اجرائی مصوب (۷/۱۲/۱۶) هیئت وزیران و براساس تفویض اختیار شماره ۷۰۴/۱۰۰/۲۰ مورخه ۷۲/۴/۲۷ سازمان جنگلها، مراتع و آبخیزداری کشور معدهده رقبات حوزه استعفاظتی خود را بشرح زیر اعلام میدارد:

ردیف	نام رقبه	مشخصات ایتمی			شهرستان	حدوده اریبه	مساحت (به هکتار)
		پلاک فرعی	پلاک اصلی	پخش			
۱	شیخ رسی	-	۱۱۵	۱۵	کرمی	اراضی قلعح خانلو	۳۴۴/۶۲۵۹
۲	سیدجوادلو	-	۱۱۳	۱۵	کرمی	اراضی ادره دم سی	۶۴۴/۱۷۴۷
۳	پالاسو	-	۳۹۴	۳	اردبیل	خواجه بلاغی- کتاهول- چوکنکش	۳۱۹/۰۷۳۱
۴	کتاهول	-	۳۹۸	۳	اردبیل	خواجه بلاغی- چوکنکش	۴۵۱/۱۵۴۱

به استثنای مستثنیات قانونی تبصره ۱ (هر پلاک) موضوع ماده ۲ قانون ملی شدن جنگلها که بوسیله جنگلدار و کارشناسان ذیصلاح این اداره کل بازدید و مشخصات هر رقبه در متن آگهی قید و سوابق مربوطه در ادارات منابع طبیعی شهرستان های ذریبط و اداره کل موجود است. حوزه منابع ملی شده موضوع ماده ۱ قانون ملی شدن جنگلها تشخیص ، مراتع و پلاک عموم رساینده میبود تا چنانچه به تشخیص منابع ملی شده هر رقبه معترض میباشند از تاریخ انتشار این آگهی در روزنامه کثیرالانتشارحداکثر بمدت شش ماه اعتراض خود را کتبا همراه با مدارک و مستندات قانونی به مدیرکل مقرر درقانون تعیین تکلیف اراضی اختصاصی مستقر در اداره منابع طبیعی شهرستان مربوطه ارسال دارند. تقوید رسیدگی به این رقبه بدینوسیله است. در صورت عدم وصول اعتراض در فرجه قانونی تعیین تکلیف شد، حسب اعلام شهردار، اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان مربوطه، نسبت به اخذ سند مالکیت منابع ملی شده مورد تشخیص اقدام خواهد شد.

ردیف	نام رقبه	مشخصات ایتمی			شهرستان	حدوده اریبه	مساحت (به هکتار)
		پلاک فرعی	پلاک اصلی	پخش			
۱	شیخ رسی	-	۱۱۵	۱۵	کرمی	اراضی قلعح خانلو	۳۴۴/۶۲۵۹
۲	سیدجوادلو	-	۱۱۳	۱۵	کرمی	اراضی ادره دم سی	۶۴۴/۱۷۴۷
۳	پالاسو	-	۳۹۴	۳	اردبیل	خواجه بلاغی- کتاهول- چوکنکش	۳۱۹/۰۷۳۱
۴	کتاهول	-	۳۹۸	۳	اردبیل	خواجه بلاغی- چوکنکش	۴۵۱/۱۵۴۱
۵	میرگرد	-	۱۱۲	۱۵	اردبیل	۵۱۵۱/۱۲/۹	۵۱۵۱/۱۲/۹
۶	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۷	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۸	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۹	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۰	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۱	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۲	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۳	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۴	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۵	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۶	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲
۱۷	میرگرد	-	۲۰۸	۱۵	اردبیل	۵۱/۱۲/۱۲	۵۱/۱۲/۱۲

شهادت هادیات- مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اردبیل

